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PROCES-VERBAL 

COMMISSION FOOT DIVERSIFIE - LOISIR 
 

 

Réunion du Lundi 08 Janvier 2018 au District 
 

 

Présidence : Christophe BROSSARD 
 

 

Présents : Christian GAUTHIER, Stéphane NARAYANINNAIKEN, Alain DORSEMAINE, Cyril THUILLIER, 

Stéphane CORDIER, Jean-Bernard ARRIOTTI, Jérôme BELLOY, Christian BUREAU, Franck 

THOUET, Valentin MORMONT 
 

 

Assiste : Philippe GALLE (Président du District) 
 

 

Excusé : David OLLIVIER 
 

 

 

1 – Mot d’accueil 

 
Christophe BROSSARD remercie les dirigeants des clubs de LOISIR pour leur présence à cette réunion de 

début de saison et profite de ce moment pour présenter ses vœux à l’ensemble des personnes 

présentes. Remerciement au Président du District présent pour cette réunion qui ouvre la séance. 

Philippe GALLE rappelle l’importance du Foot Loisir au sein du district et évoque le projet fédéral dans le 

cadre de l’action Ambition 2020. 
 

2 – LOISIR  

 
Clubs Présents : ARDENTE – EUROVIA – ROCHECORBON – SKF – ST ROCH – ST 
SYMPHORIEN – BOUZIGNAC – LATHAN AMBILLOU – FCB FIDELIA – MONTLOUIS –  
 
Excusés : LA CROIX EN TOURAINE – JOUE LES TOURS – MONTREUIL – USSP – CNAV 
ROUZIER – RCVI - FCOT FAEM – TOURS OLYMPIC. 
 
Absents : NOIZAY – ST AVERTIN – LABO CHEMINEAU – PROTECT 37 – AC PORTUGAL 
– AFC. 
 
 

3 – Retour sur la phase aller du championnat. 

 
Satisfaction sur le déroulement des deux nouvelles formules de Championnat LOISIR ELITE et le 

Championnat LOISIR PASSION, 6 matchs sur 28 restants sont à reprogrammer en ELITE, 2 matchs en 

poule A, 8 en poule B et 6 en poule C sont reportés. 
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4 – Point de situation sur la Coupe LOISIR 2017-2018. 

 

Christophe BROSSARD constate que les matchs qualificatifs de coupe ont été prévus trop tardivement 

dans le calendrier, ce qui laisse peu de places pour pouvoir rattraper les matchs non joués, date limite 

de report, 31 Janvier 2018. Certains scores laissent apparaitre des différences de niveau qui sont plus 

rares avec la nouvelle formule de championnat. 

 

 

4 – Etat des licenciés 

 

Retour sur l’état des licenciés par club. Un débat s’engage sur la possibilité de limiter des joueurs libres 

pouvant jouer en Loisir. On constate que les clubs ayant une section LOISIR et qui évolue à un bon 

niveau départemental voir même régional ne joue pas tous le jeu dans leur composition d’équipe. Il est 

rappelé la possibilité aux responsables d’équipes d’être aidés par Valentin le service civique pour la 

partie administrative. 

 

 

5 – Divers  

 

Rappel de la procédure de la feuille de match et du contrôle des licences, les clubs recevants ont la 

responsabilité de renvoyer le résultat et la feuille de match. 

Pour chaque match, les responsables doivent être en possession des licences ou pièces d’identités, il 

est possible d’avoir l’application Foot Compagnon sur son mobile ou d’éditer le listing de ses licenciés 

sur Foot Club. 

Annonce du tournoi EUROVIA le 18 Janvier 2018 au Soccer Park, inscription encore possible. 

Réflexion sur la possibilité de créer un niveau entre ELITE et PASSION. 

Suite à des résultats fleuves lors de certains matchs, discussion sur la possibilité de valider le score dès la 

mi-temps et de jouer la seconde période en mélangeant les équipes. 

 

L’ordre du jour étant épuisé, le Président clos la séance à 21h00. 

 

Prochaine date de réunion non encore fixée. 
 

 

 

 

 

Christophe BROSSARD 
Responsable des Nouvelles Pratiques 

 

 
 

 


